
Съобщение

Дата: 20 Май 2014 г.

До: висшите ръководители и следните 
ръководители извън САЩ и Канада: 
областните седемдесетници, 
президентите на кол, мисия и окръг,  
епископите и президентите на клон

От: Отдел за семейна история и Отдел за кредитен фонд за 
образование

Относно: Споделяне на оборудването на Центровете за семейна история 
със Службите на кола за разчитане на собствените сили

За да се посрещне нарастващата нужда на членовете за достъп до 
технологии и източници, свързани със семейна история и разчитане 
на собствените сили, оборудването и помещенията на някои центрове 
за семейна история ще се използват и от Службите за разчитане на 
собствените сили и кредитния фонд за образование. Чрез координация 
на своите графици, центровете за семейна история и центровете за 
разчитане на собствените сили и кредитния фонд за образование 
съответно ще (1) помогнат на членовете и други хора да открият своите 
членове на семейства и да представят техните имена за извършване 
на храмови обреди и (2) ще помогнат на членовете да получат повече 
възможности за образование, за намиране на работа или за стартиране 
на собствен бизнес.

Президентите на кол ще трябва да съгласуват използването 
на тези центрове според приложените указания. За допълнителна 
информация, се свържете с Областния управител по семейна история 
или Областния управител за разчитане на собствените сили.
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Указания за споделяне на оборудването 
на Центровете за семейна история със 
Службите на кола за разчитане на 
собствените сили
01 Май 2014 г.

Следните указания са добавени към по- рано установени правила на центровете за семейна 
история.

 1. Цел: Службите за семейна история и разчитане на собствените сили ще работят 
съвместно, в съгласие, за да постигнат своите цели.

 2. Отговорност: Директорът на центъра за семейна история, под свещеническото 
напътствие, е главно отговорен за дейността на центъра и неговото оборудване в 
съответствие с Правилата на Отдела за семейна история. Директорът трябва да 
работи заедно със специалиста за разчитане на собствените сили в кола, за да бъдат 
посрещнати нуждите за разчитане на собствените сили.

 3. График: Директорът на центъра за семейна история и Специалиста за разчитане на 
собствените сили, под свещеническо напътствие, ще определят заедно графика на 
центъра. Ако е необходимо, могат да се определят отделни часове за всяка функция, 
винаги с цел подпомагане достъпа на посетителите както на центъра за семейна 
история, така и на центъра за разчитане на собствените сили.

 4. Персонал: Висшият съветник, отговорен за семейната история и комитетът за 
разчитане на собствените сили на кола трябва да се погрижат нуждите от персонал и 
на двата центъра да бъдат посрещнати. Директорът на центъра за семейна история и 
специалистът за разчитане на собствените сили ще координират графика и обучението 
на персонала. В някои случаи, двата центъра може да обучават и използват един и същи 
персонал с цел посрещане на своите нужди.

 5. Споделяне на помещения и оборудване: Службите за разчитане на собствените 
сили няма да заменят дейностите по семейна история, а ще използват помещенията, 
обзавеждането и оборудването на центъра за семейна история. Ако е необходимо, 
заявки за ново оборудване ще бъдат направени чрез използване на вече установените 
процедури на центъра за семейна история. Центровете ще използват одобрени 
компютри и друго оборудване, осигурени от Отдела за семейна история със 
съдействието на мениджъра по поддръжка на сградите и специалиста по техниката в 
кола. Центровете също ще използват софтуер и други източници, одобрени от Отдела 
за семейна история и Отдела за кредитен фонд за образование. Използването на 
компютрите и Интернет в центровете трябва да следва практиките в Handbook 1 Stake 
Presidents and Bishops 2010 г., 17.1.12 and Handbook 2: Administering the Church 2010 г., 
2.22.1. Центъра за семейна история и Службите за разчитане на собствените сили ще 
споделят еднаква отговорност за грижата за оборудването и помещенията.



 6. Изключения (Специални центрове за разчитане на собствените сили): Някои 
центрове за семейна история ще споделят помещения със “специални центрове 
за разчитане на собствените сили”, които ще бъдат отворени 40 или повече часа 
на седмица. Тези центрове може да изискват допълнителни средства, персонал 
и оборудване за целите на разчитане на собствените сили. Такова допълнително 
оборудване, осигурено от Отдела за кредитен фонд за образование, ще бъде поддържано 
и ръководено от Отдела за информационни и компютърни науки. Такива центрове 
ще се нуждаят от допълнително съгласуване и може да изискват някои промени в 
задълженията и начина на работа.


